

OD NAŠICH PŘÁTEL

Z WAHOO, Neb., 13. dubna demokratické neb republikánské 1912. — Čtená redakce! Ve va- straně, jen když jest to muž pocti- šem et. časopise ze dne 10. dubna

Z DETROIT, Mich., 15. dubna 1912. — Čtená redakce! Přiložená naleznete poštovní poukázku na \$1.80, \$1.50 jako předplatěná na "Pokrok" a 30c na kalendář Ameri- kán, jestli totiž ještě nějaký máte.

tak že nemůže zaplatit svou splát- ku aneb úrok určitý den — tu zá- nou s ním mluvit a jednat úplně jinak. Prodají mu, co jim přijde

ten novinář nemůže tak mnohým zavděčiti. Při tom mi napadlo, ač takto v peklo moc nevěřím, že ten člověk, který odepře zaplatiti tu nepatrnou mzdu novinářskou, měl by první být v pekle.

řídké, blizzardy neznámé. Tráva zelená celou zimu a dobytek se tak celý čas pas, vichřice jsou úpl- ně neznámé — teploměr málokdy klesne pod bod mrazu.

TRVANLIVÉ STŘEVI- CE DO PRÁCE. Mayer Honorbilt střevice do práce pletřávají jiné, protože jsou zhotoveny ze zvlášť vybraného, tuhého a vypracova- ného materiálu — znamenité svrsky — těžké podešve — pevné opatky — dvojité kožené špičky a dvojitým štepováním. Jsou hotovány na poctivost a jsou ven- koncem solid- ní. Jsou ho- toveny do těžké prá- ce, leč ne- vyhlázejí neobra- baně.

pana Kleina, s kterým jsem před 17 roky hrával v Havelock a Lin- coln v kapele. A tu se již domyslí- te, že přivítání bylo pěkné. Pan Klein jest bratr vlp. A. Kleina v Brainard a sdělil mi, že se mu ve- de dobře. Těz jsem se seznámil s p. Benešem a mladším p. Simodi- nesem, jenž býval dříve ve Wa- hoo a teď jest zaměstnán v hostin- ci p. Beneše. V Lodge Pole jest u- sazeno několik našich krajanů, je- den z nich, pan Fr. Záleský, vlast- ní pěkný hotel a vede se mu dobře i s jeho hodnou rodinou. V sobotu pak jsem se zastavil u bratrance Františka Popelky v Julesbur- gu, Colo., u něhož jsem zůstal přes neděli a pan Popelka odvezl mne v automobilu na svou farmu, abych si ji prohlédl. A opravdu jsem se podivil, jak jest farma krásně po- ložena a jaká pěkná jsou tam ro- le. Pan Popelka vzal sebou rýe a na několika místech mi ukázal pů- du a její hloubku. Místy byla čer- nice na 16 palců hluboko a místy až 3 stopy. Překvapilo mě tudíž, že tam může člověk koupit pole je- ště tak lacino. Pan Popelka tam má půl sekce a hodlá si na ní zařít pěknou domovinu. I já mám chuť také si pozemek koupit, je- nom že ne tolik, poněvadž nemám dost rublů. Počasí bylo drobet vlhké a v Cheyenne měli v sobotu velkou sněhovou vánici, která do- sahovala až do Sidney, odkudž se vzhledu měli děst. Přijměte ještě jeden srdečný pozdrav a na druhý týden budu psati více. Váš s úctou Jindřich Donat.

JUDITH BASIN ČECH'S LAND CO., V STANFORD, MONTANA. Pšeničné žné na farmě krajana F. Stroufa u Stanford, Montana. Právě se utvořila společnost, jejímž účelem jest osaditi našimi krajany vřehlasnou Judith Basin ve státě Montaně, která platí za nejlepší pšeničný kraj středozápadu. Touto obrovskou rovinou stávi se právě nová dráha a cena pozemku rychle půjde nahoru. Nyní se prodávají tyto pozemky za \$35 až \$65 akr na mírné splátky a jsou lepší než jaké koupíte ve starých státech za \$200 akr. Jest tam usazeno již několik krajanů a každý se může přovést do ú-spěšných a výsledek, jakých se dosáhlo za krátkou dobu v této krajině. Česká společnost vyhradila 35,000 akrů pozemků, té nejlepší pšeničné půdy, na nichž pšenice sype od 35 do 60 buší, pro české osadníky. Oves dává 50 až 100 buší po akr a alfalfa se seče třikrát. Jedte přes Montanu až pojedete na západ a sami se přesvědčíte, že nikde nekyne vám tak slibná budoucnost a rychlá cesta k zbohatnutí jako v Judith Basin. Dokáží vám to ti kraja- ně, kteří jsou již tam usazení. Páte si o podrobnosti pod adreseou: The Judith Basin Čech's Land Co., Stanford, Montana.